n2a6i= varianta2

-1069;

varianta3 = -1077;

varianta4 = -958;

diskont = 0.03;

CF[t_, varianta_, eskalace_] :=

varianta
* (2190.18 + 598.95) % (1 + eskalace) A (t-1);
1000

CF[t, varianta, eskalace]

NPV[varianta_, eskalace_, diskont_] := Sum[ , {t, 1, 20}];

(1 +diskont) At
nes2= vydejNPV [eskalace_] := Module[{var2, var3, var4},

var2 = NPV[varianta2, eskalace, diskont];

var3 = NPV[varianta3, eskalace, diskont];

var4 = NPV[varianta4, eskalace, diskont];

{var2, var3, var4}];

Inf253] = Plot[{vydejNPV[Igg][[1]],vydejNPV[Iga][[z]],vydejNPV[Igg][[3]]},

{t, -2, 6.1}, GridLines -> {{-2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}, {-80000, -75000,

-70000, -65000, -60000, -55000, -50 000, -45000, -40 000, -35000}},
PlotLabel -» "Zavislost NPV na vysSi eskalace cen elektfiny",
AxesLabel -» {"eskalace cen [%]", "NPV [K¢E]1"},

PlotLegends -» {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"}]

Zavislost NPV na vysi eskalace cen elektfiny
NPV [K&]

} } } } eskalace cen [%]
2 2 4 6

=40000+

out[253]= ~50000¢ varianta 3

—— varianta 2

60000 varianta 4

=70000 -

-80000 r
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Infosa]= Plot[{vydejNPV[%] [[31] -vydejNPv[IZ—e] [ri11,

vydejNPV[lJ:Te] [[31] —vydejNPV[lz—Q] [[2]]},

{t, -2, 6.1}, GridLines -> {{-2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6},

{1000, 2000, 3000, 4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000}},
PlotLabel -» "Zavislost Uspory na vysi eskalace cen elektfiny",
AxesLabel » {"eskalace cen [%]", "Uspora [KE]1"},

PlotLegends -» {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"}, PlotRange » {0, 10 000}]

Zavislost Uspory na vysi eskalace cen elektfiny
uspora [K¢]
10000

8000 -

6000 —— varianta 2

000 |

Out[254]= )
varianta 3

2000

L - L - eskalace cen [%]
-2 0 2 4 6

niess)= varianta2 = -1048;
varianta3 = -1086;
varianta4 = -961;
diskont = 0.03;

CF[t_, varianta_, eskalace_] :=

varianta
—— % (2190.18 + 598.95) % (1 + eskalace) * (t-1);
1000

CF[t, varianta, eskalace]

NPV[varianta_, eskalace_, diskont_] := Sum[ -
(1 +diskont) At
nee1l= VydejNPV[eskalace_] := Module[{var2, var3, var4},
var2 = NPV[varianta2, eskalace, diskont];
var3 = NPV[varianta3, eskalace, diskont];
var4 = NPV[varianta4, eskalace, diskont];
{var2, var3, var4}];
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Inf262)= Plot[{vydejNPv[%] [ri11, vydejNPv[%] (1211, vydejNPv[IZ—e] [[3]]},

{t, -2, 6.1}, GridLines -> {{-2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}, {-80000, -75000,
-70000, -65000, -60000, -55000, -50 000, -45000, -40 000, -35000}},

AxeslLabel » {"eskalace cen [%]", "NPV [KE]"},

PlotLabel -» "Zavislost NPV na vysSi eskalace cen elektfiny",

PlotLegends -» {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"}]

Zavislost NPV na vysi eskalace cen elektfiny

NPV [K&]
t } 1 t eskalace cen [%]
-2 2 4 6
000+
—— varianta 2
~50000 | .
out[262]= varianta 3
600001 varianta 4
~70000 |
-80000 |

Inf263] = Plot[{vydejNPv[l(:—o] [[31] - vydejNPv[IZ—o] [[1]1,

vydejNPV[lJ:Te] [[31] -vydejNPv[IZ—e] [[2]]},

{t, -2, 6.1}, GridLines -> {{-2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6},
{1000, 2000, 3000, 4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000}},

PlotLabel -» "Zavislost Uspory na vysi eskalace cen elektfiny",

AxesLabel » {"eskalace cen [%]", "Uspora [KE]1"},

PlotLegends -» {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"}, PlotRange » {0, 10 009}]
Zavislost uspory na vysSi eskalace cen elektfiny

uspora [K¢]
10000

8000 -

6000 L — varianta 2
Out[263]=

varianta 3
4000

2000

L - L é eskalace cen [%]
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